KẾ HOẠCH BÀI DẠY

Tiết 203              BÀI: GÓC SÁNG TẠO: LẬP KẾ HOẠCH NHỎ

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

1. Kiến thức, kĩ năng:

- Phát triển kĩ năng nói với kĩ năng nhìn, quan sát

- Viết được bản kế hoạch nhỏ của chi đội có nội dung đầy đủ, thiết thực, dễ thực hiện, trình bày đẹp, mắc ít lỗi chính tả. Có thể vẽ, dán hình, to màu, trang trí cho bảng kế hoạch nhỏ.

- Biết lựa chọn và sắp xếp các từ ngữ phù hợp

2. Năng lực:
- Năng lực tự chủ, tự học: chủ động suy nghĩ để đưa ra ý tưởng của bản thân

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: có khả năng sáng tạo trong việc xây dựng kế hoạch nhỏ của chi đội.

- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Biết thảo luận cùng các bạn.

3. Phẩm chất:

- Nhân ái: Có lòng nhân hậu và biết chia sẻ với cộng đồng

- Trách nhiệm: Có ý thức vì cộng đồng

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

– GV chuẩn bị: Bài giảng powerpoint, video bài hát đội em làm kế hoạch nhỏ, hình ảnh thực hiện phong trào kế hoạch nhỏ của trường,...

– HS chuẩn bị: SGK, bút, màu, keo dán, kéo, ....

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC CHỦ YẾU

	Thời gian
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	5’
	1. Hoạt động khởi động
- GV cho HS hát và múa bài : Đội em làm kế hoạch nhỏ

- GV giới thiệu bài mới: Góc sáng tạo : Lập kế hoạch nhỏ.
	- HS hát và múa

- HS lắng nghe.

	25’

7’

15’

3’
	2. Luyện tập, thực hành

Hoạt động 1: Hướng dẫn HS thảo luận

Bài 1:  

- Gọi HS đọc yêu cầu bài, cả lớp đọc thầm.
- GV chiếu nội dung thảo luận lên màn hình cùng với một số hình ảnh về phong trào kế hoạch nhỏ của các chi đội trong thực tế.

- GV yêu cầu HS thảo luận theo nhóm 4 các nội dung trong sách giáo khoa

Hoạt động 2: Viết và trang trí kế hoạch nhỏ của chi đội

BT2:

- Gọi HS đọc yêu cầu bài, cả lớp đọc thầm.
- GV tổ chức cho HS làm việc theo nhóm 4 dựa vào kết quả thảo luận viết bản kế hoạch của chi đội

- GV lưu ý HS trang trí cho bảng kế hoạch nhỏ của tổ em

- GV tạo không khí yên tĩnh cho HS làm việc và theo dõi, giúp đỡ HS thực hiện đúng yêu cầu BT

Hoạt động 3: Giới thiệu, bình chọn cho sản phẩm 

BT3:

- GV mời các nhóm giới thiệu sản phẩm của mình

- GV gọi HS nhận xét, bình chọn theo hai tiêu chí:

+ Về bản kế hoạch nhỏ: Nội dung đầy đủ, thiết thực, dễ thực hiện, trình bày đẹp

+ Về cách báo cáo: Trình bày dõng dạc, rõ ràng, phong thái tự nhiên.

- GV nhận xét, tuyên dương
	- 1 HS đọc

- HS quan sát

- HS thảo luận 

- HS đọc đề bài

- HS thảo luận nhóm, thực hiện bảng kế hoạch và trang trí

- Các nhóm giới thiệu sản phẩm của mình

- HS nhận xét, bình chọn

- HS lắng nghe

	5’
	3. Vận dụng, trải nghiệm
- GV yêu cầu HS giới thiệu sản phẩm của mình với những bạn bè và người thân, tuyên truyền, vận động mọi người cùng nhau tham gia phong trào kế hoạch nhỏ

- Nhận xét tiết học, dặn dò bài về nhà.
	- HS lắng nghe, thực hiện

- HS lắng nghe
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